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一.单选题 (共15题,75.0分） 
1.当劳动力供给弹性（）时，表示劳动力供给富有弹性
A、 
小于0
B、 
大于0
C、 
小于1
D、 
大于1
2.企业撤退战略的主要方式不包括（  ）
A、 
分包
B、 
特许经营
C、 
买断
D、 
资产互换
3.影响工作满意度的因素不包括（）
A、 
融洽的人际关系
B、 
公平的报酬
C、 
个人特征与工作匹配
D、 
自身生理心理条件
4.（）就是将人的智力、人格、兴趣、情绪等特征按一定规则表示成数字，并赋予这些数字一定解释的过程
A、 
物理测量
B、 
心理测量
C、 
心理测验
D、 
情商测验
5.人力资源的一般特点不包括（）
A、 
时间性
B、 
主观能动性
C、 
消费性
D、 
客观规律性
6.（）是对企业员工总量、构成流动的整体规划
A、 
人员规划
B、 
战略规划
C、 
费用规划
D、 
制度规划
7.岗位规范的主要内容部不包括（）
A、 
岗位劳动规则
B、 
职务晋升规则
C、 
定员定额标准
D、 
岗位培训规范
8.计划工时定额的计算方法是（）
A、 
计划工时定额=现行产量定额×计划定额完成系数
B、 
计划工时定额=现行工时定额÷计划定额完成系数
C、 
计划工时定额=现行工时定额×计划定额完成系数
D、 
计划工时定额=现行产量定额÷计划定额完成系数
9.某车间为完成生产任务需开动机床60台，每台开动班次为3班，看管定额为每人看管2台，出勤率为90％，则该工作定员人数为（）
A、 
50
B、 
60
C、 
90
D、 
100
10.内部招募的优点包括（）
A、 
选择余地大
B、 
适应较快
C、 
准确性高
D、 
激励性强
11.（）的目的是筛选出那些背景和潜质都与职务范围所需条件相当的候选人
A、 
档案筛选法
B、 
学历筛选法
C、 
初步筛选法
D、 
能力筛选法
12.领导者失败的原因往往在于（）
A、 
智力不足
B、 
能力不足
C、 
经验不足
D、 
人格不成熟
13.招聘过程评估的信度，不包括（）
A、 
外在平衡性系数
B、 
稳定系数
C、 
内在一致性系数
D、 
等值系数
14.（）旨在对员工培训需求提供一个连续的反馈信息流，用来周而复始地评估培训的需求
A、 
三维培训需求分析模型
B、 
循环评估模型
C、 
前瞻性培训需求分析模型
D、 
绩效差距分析模型
15.（）不属于企业经常采用的员工能力评估方法
A、 
操作测验
B、 
模拟情景
C、 
学前学后比较
D、 
书面测验
二.多选题 (共5题,25.0分） 
1. 
2.企业价值观是企业人员共同活动的？ 
A、 价值取向 
B、 文化定势 
C、 心理趋向 
D、 表层意识 
3.下面言语属于职业禁语： 
A、 “刚才和你说过了．怎么还问” 
B、 “不是告诉你了，怎么还不明白” 
C、 “到底要不要，想好了没有” 
D、 “不知道” 
4.对从业人员来说，“尊老爱幼”这一民族传统美德包括： 
A、 没有必要提倡而且在工作中无法具体体现的 
B、 建立和谐的人际关系．顺利开展职业活动必不可少的因素 
C、 我国宪法规定的每个公民应该履行的一项义务 
D、 加强个人修养、促进个人进步的精神力量 
5.和顾客发生争执时，员工不恰当的做法有： 
A、 和对方讲道理，注意克制自己 
B、 如果对方先骂自己一自己可以骂对方 
C、 蔑视对方，不和对方一般见识 
D、 为了不使矛盾升级，走开 
